长沙拟规范住宅区与建筑物命名:"小区""大厦""花园"都不能随便叫

房子建在闹市不能称"山庄"



本报9月30日讯 "大厦" 要有多大?至少是12层以上高层和大型独栋(含裙楼)建筑物。什么才能叫做"山庄"?绿地率不低于50%的建筑物(群)且山庄必须依山而建。

为了规范住宅区和建筑物命名、更名工作,长沙市民政局日前对外发布《长沙市住宅区和建筑物名称使用规范》(征求意见稿)(下称《规范》),针对长沙市目前一些不规范的住宅区、建筑物名称进行规范。

一栋8层楼建筑也叫"大厦"

"××摩根"、"骑龙××"、 5××界"、"康斯××" ······在 长沙市街头转悠一圈,记者看到,这里的建筑名真可谓干姿百态。有些建筑物的名称,更像是在为某品牌做广告,如"纳爱斯××"等。

记者还发现,长沙楼盘"国际"多,随便数一数,就能数上十多个。号称"某某广场"、"某某城"、"某某花园"、"某某中心"的比比皆是。还有更加"气派"的名字,如"御苑"、"君御皇廷"等。

除了名字的"各样",小区 规模也很多"名不副实"。长沙 市五一大道附近一栋8层楼的 建筑物叫"大厦"、长沙市岳麓 区,稀稀疏疏的绿化,小区名字 却叫"花园"。

"官邸""御苑"都不能用

《规范》规定:使用国家明令保护的标语、文字,如世博、 奥林匹克等,必须征得主管部门书面同意;不使用"御"、 "皇""帝"、"官邸""朕"等有特定含义的修饰词语。

起"洋名字",用外文音译 命名的,原意应当健康,中文没 有不良含义,且不能产生歧义。

住宅区、建筑物取名不得使用具有比较意义、可能贬低其他建筑物名称含义的数字、序数词或其他词语,如"第一、×号、××地标"等。该规范还规定禁止用国家领导人的名字和外国人名、地名及其同音字、

近音字作地名(纪念类建筑物 除外)。

住宅区和建筑物专名名称 原则上由2-4个汉字组成,不 得含有字母、阿拉伯数字、标点 符号等非文字性符号,不得使 用不规范文字、繁体字,避免使 用生僻字。

建筑物的建设业主单位须按照公布的命名标准命名,在办理《建设工程规划许可证》后及办理《施工许可证》前,中心城区的报市民政局备案,其他区市县的报当地民政部门备案。民政部门自受理申报之日起5个工作日内要办结。

■三湘华声全媒体记者 李琪 实习生 钟婷

资讯速递

长沙面向全国征集摄影作品

本报9月30日讯 今日,由中共 长沙市委宣传部、长沙市文联主办的 "梦想中国·最美长沙"首届全国摄影 艺术大展面向全国摄影家和摄影爱 好者征集摄影作品。

投稿地址:长沙市摄影家协会(长沙市湘春路305号长沙市第二工人文化宫内),邮编:410008;投稿邮箱:cssheying@126.com,联系电话:0731-84314326。

■三湘华声全媒体记者 曾力力

麓山国际实验学校20岁啦

本报9月30日讯 从1993年招收252名小学生,到今年在校小学、初中、高中生共8472名,长沙麓山国际实验学校走到今天已是20周年。没有庆典,没有地毯和鲜花,学校于29日举办了一场简单的校庆汇报会。

■三湘华声全媒体记者 贺卫玲 黄京

现代投资170万捐助怀化山区

本报9月30日讯 今日,现代投资股份有限公司为怀化中方县捐助50万元建设的希望小学竣工,这也意味着中方县聂家村乡细缅垅的40多名学龄儿童在家门口就能上学了。至此,现代投资已为怀化市共捐助170万元,建设了3所希望小学,解决了当地近200名孩子家门口上学难的问题。

■三湘华声全媒体记者 肖志芳

255种假壮阳药 畅销9省市,卖了2.3亿

省药监通报假冒保健品典型案例:壮阳药多添加违禁成分

本报9月30日

一起涉及湖 南、广西、广东等9 个省市区,涉案货 值达2.3亿元以上, 涉嫌犯罪人员100 余人的非法生产 保健食品系列案, 近日终于收网告 破。今天,全省食品 药品安全专项整 治现场推进会通 报了我省打击保 健食品非法生产 非法经营、非法添 加、非法宣传行为 (简称打"四非")专 项行动情况,并公 布了打击保健食 品"四非"专项行动 中涉案货值逾千 万的典型案例。

■三湘华声全媒体 记者 徐焰 通讯员 刘烨 实习生 王红果

娄底

255种假冒壮阳药销往9省

6月20日,娄底药监、公安联合行动,在娄底市一门店捣毁了一生产销售假冒保健品的窝点,抓获主要涉案人员李茂芹。经初步侦查,以李茂芹为首的制假售假人员,自2008年至今,非法生产销售壮阳类产品255种,涉案金额高达1237万元。8月13日,经湖南、广西等9个省市区联合收网,查获涉案货值达2.3亿元以上,涉嫌犯罪人员100余人,目前已抓捕主要犯罪嫌疑人29名。

邵阳

8种壮阳药均有违禁成分

7月6日,捣毁了邵东廉桥非法经营假冒保健食品窝点5处,对其中宣称壮阳产品抽检了8个有代表性的品种,结果均检出含药品西地那非,对人体危害性较大。该案涉及6个省、33个市州县。估计涉案金额突破2000万元。

长沙

民宅内做出18种壮阳药

7月18日,长沙县药监人员暗访排查时查获长沙县湘龙街道一民宅内的一个性保健品制假窝点,查获标示为"华佗生精丸"、"好汉哥"、"天龙伟哥"等18个品种的性保健品成品,涉案货值846万元。经抽取4个样品检测,全部检出违禁成分"西地那非"。

株洲

查获假冒"妇科千金胶囊"

4月2日,株洲市食品药品监管局收到株洲千金药业举报,目前网络与市面上存在一批假冒药品名称"妇科千金胶囊"的保健食品。该案件6月份被列为公安部督办案件,在湖南、黑龙江、安徽等8省发动集群战役,目前已抓获犯罪嫌疑人5人,现场缴获假冒"妇科千金胶囊"3400余盒16.5万余粒,涉案标值预计1000余万元。

首次揭开前列腺的康复秘诀

不花一分钱 教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的"噩梦",男人往往在不经意间频 類"中柖";发病率高达 80%,成为着且在男人生命进程中一道无 法跨越的"门槛"。有途吃药,天经地义,但它什么药之能安全有效 不花条件钱,这是关键。

面对这些问题和误区, 患者感需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解, 正所谓"实已知彼自战事胜"。

最新科学"革"了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听听广播金念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销也《天蚕与前列腺》。此也汇集了多位权威专家的理论观点,深入线出的解析病因: 指导患者科学用药, 摆脱传统治疗证区, 规避手术风险, 实现自然康复。书中还记录了大量其实病例临床表现和治疗都方法, 复于患者对照治疗, 目前已有数十万患者朋友, 通过科学指导获得了康复。

国家疾病防控中心专家程一顿;该书是近年来为效不多的专业介细前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的的实用性;对及善我 国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙;解决作的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列雕便跟上的焦虑,都能在北书中找到雕桥。 热心读者:《天谷与前列雕》 堪称一本前列雕及病防治读者的

活字表,活辞簿,你的一切病症,疑问却能在书中找到答案! 《天蚕与前列腺》—书 在我省免费发放 1000 本

免费索取热线:400-857-1188

数量有限,领完为止

为普及推广的对原疾病养护知识。《天祝与的列腺》一节即日起 全国免费发放。 前列 膝 疾病 患 者 均 可 拨 打 免费 送 书 申 话 : 400-857-1188 进行实取,由中国的政免费央递到家。 医印刷资金有 限、每日限量 1000 本,每人限领一本。本次免费赔书活动全程免费, 整个过程不仅取任何带用,接受社会各界人士监督。